[image: ]
[image: ]
[image: ]

[image: ]

[image: ][image: ]
[image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]
image7.png
Para encontrar el valor de un nimero se debe sumar el valor de
cada uno de los simbolos que aparecen en el numero.

El valor de cada simbolo depende de la posicion en la que se
encuentre.

Puede escribirse un numero poniendo los simbolos en sentido
opuesto sin que cambie el valor del numero.

Sistema de numeracion decimal.
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A. Sistemas posicionales.

B. Sistemas no posicionales.

C. Sistemas aditivos.
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4" Relaciona las columnas colocando la letra que corresponda dentro del paréntesis:
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No tiene un simbolo para el cero.

El valor de cada posicion se obtiene multiplicando por 10 el valor
de la posicion anterior.

Puede escribirse un numero poniendo los simbolos en sentido
opuesto sin que cambie el valor del numero.
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A. Sistema de numeracion decimal.
B. Sistema de numeracion maya.

C. Sistema de numeracion egipcio.
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SECUENCIA 1. SISTEMAS DE NUMERACION
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Reactivo 1

1. ¢Cual es el valor posicional del 7 en el numero 8 174 3267 Subrayalo:
a) 7.

b) 70.

c) 70 000.
d) 74 326.

1% ¢Cual es el valor posicional del 3 en el numero 40 328 9607 Subrayalo:
a) 3.

b) 300.

c) 328.

d) 300 000.
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Reactivo 2

2. Indica cual de las siguientes sumas es igual a 20 105 037:

a
b
9
d

a
b

C,

7x1+3x10+5x%x1000+1x 10000+ 2 x 10 000 000
7x1+3x10+5x%x10000 + 1 x 100 000 + 2 x 10 000 000
7x1+3x10+5x%x1000+1x 100000 + 2 x 10 000 000
7x1+3x10+5x%x1000+1x 100000 +2 x 1000000

. Indica cual de las siguientes sumas es igual a 30 064 107:

7x1+1x100+4 %1000 +6x 100000 + 3 x 10 000 000
7x1+1x100+4 %1000 +6x 10000+ 3 x 10 000 000
7x1+1x100+4x1000 +6x 10000 +3 x 1000000

7x1+1x100+4x10000+6 x 10000 + 3 x 10 000 000
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Reactivo 3

3. Escribe como se lee el nimero 25 306 812.

3" Escribe como se lee el nimero 47 091 730.
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Para escribir ciertos niimeros se necesitan muchos simbolos.
Se usan 10 simbolos o cifras.

El valor de cada nivel se obtiene multiplicando por 20 el valor del
nivel anterior.

Tiene tres simbolos.
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Reactivo 4

4. Relaciona las columnas colocando la letra que corresponda dentro del paréntesis :




